



KLASA: 112-01/23-01/3
URBROJ: 2182-25-06/4-23-9
Šibenik, 18. travnja 2023. godine

OBAVIJEST, POZIV I UPUTE KANDIDATIMA
O PROVOĐENJU PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI
(razgovor/intervju)

Na temelju Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za radna mjesta:

1. **Viši savjetnik za financijsko-računovodstvene poslove** - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, s probnim rokom od 2 mjeseca
2. **Viši savjetnik za pravne poslove** - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, s probnim rokom od 6 mjeseci

koji je objavljen 27. ožujka 2023. godine na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i na mrežnim stranicama Javne ustanove Razvojna agencija Šibensko-kninske županije www.rra-sibenik.hr, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja utvrdilo je listu kandidata koji su zadovoljili na pisanom testiranju u okviru prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata.

Na pisano testiranje za radno mjesto **Viši savjetnik za financijsko-računovodstvene poslove**, od ukupno 5 (pet) kandidata koji su ispunili formalne uvjete javnog natječaja i koji su bili pozvani na pisano testiranje, odazvala su se 3 (tri) kandidata.

Od ukupno 3 (tri) kandidata koja su pristupila pisanom testiranju, pisano testiranje su zadovoljila 3 (tri) kandidata (prema inicijalima imena i prezimena i godini rođenja):

Kandidat	
1.	I.Š., 1983.
2.	A.B., 1985.
3.	K.J., 1982.

Na pisano testiranje za radno mjesto **Viši savjetnik za pravne poslove**, od ukupno 2 (dva) kandidata koja su ispunila formalne uvjete javnog natječaja i koji su bili pozvani na pisano testiranje, odazvao se 1 (jedan) kandidat, a koji nije zadovoljio na pisanom testiranju.

Pozivaju se kandidati koji su zadovoljili na pisanom testiranju na razgovor/intervju s Povjerenstvom za provedbu javnog natječaja koji će se održati danas, **18. travnja 2023. godine u 12 sati** u prostorijama Javne ustanove Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, Narodnog preporoda 4, Šibenik.

Kandidat koji ne pristupi razgovoru/intervjuu s Povjerenstvom za provedbu javnog natječaja smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Sva eventualna pitanja kandidati mogu uputiti slanjem upita isključivo na adresu elektroničke pošte rra@rra-sibenik.hr.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU
JAVNOG NATJEČAJA